

ETHIOPIA

*Circuit clasic ETHIOPIA– Pe urmele istoriei etiopiene
,,Regina din Sheba,,*

10 zile, 9 nopti

Etiopia – o sursă inepuizabilă de mirare pentru călători, o țară cu o civilizație veche africană , cu festivaluri pline de culoare, peisaje uluitoare, culturi diverse tribale și oameni uimitor de prietenoși

Etiopia, numită apoi Abyssinia, a dat cercetători, scriitori și căutători de aventură. Este la fel de exotic și interesant pe cât pare. La urma urmei, acesta este tărâmul în care totul a început. Acum, e rândul tău să experimentezi acest taram cu adevărat magic!

Ziua 1: Sosire in Addis Abeba

Sosire în Addis Abeba (ADD), Etiopia. Bine ați venit în Etiopia! La sosirea la Aeroportul Internațional Addis Ababa Bole, vom fi întâmpinați de către partenerul nostru etiopian și conduși către Jupiter Hotel (4 *). În restul zilei, vom face un tur al orașului Addis Abeba, care include Muzeul Național, una dintre bisericile din Addis Abeba, Piassa, Mercato și o frumoasă vedere de pe Muntele Entoto.

Cazare: Hotel Jupiter Bole 4*

Ziua 2: Addis Abeba, Bahirdar (Breakfast, Dinner)

Dupa micul dejun, plecăm spre Bahirdar prin Cheile Marelui Nil Albastru, cu o escală în diferite orașe mici precum Dejen,

Chanco și Goha Tsion. Cheile Nilului Albastru sunt un defileu maiestuos și enorm, cu o frumusețe natural deosebită. Este numit de mulți ca "Marele Canion al Etiopiei" și este unul dintre cele mai captivante chei din Africa.

Cazare: Hotel Avanti Blue Nile 4*

Ziua 3: Lacul Tana, cascada albastră a Nilului, Bahir Dar (Breakfast, Dinner)

Dupa micul dejun, dimineața, vom face o croazieră cu barca pe Lacul Tana pentru a vizita mănăstirile antice din secolul al XIV-lea din Insula Tana. Cele 37 de insule ale lacului Tana adăpostesc 20 de mănăstiri – rămășițe supraviețuitoare ale unei tradiții vechi, contemplative. După masa de prânz la hotel, vom conduce 35 km pentru a vizita maiestuoasele Cascade ale Nilului Albastru Blue .

Cazare: Hotel Avanti Blue Nile 4*

Ziua 4: Bahir Dar, Gondar (Breakfast, Dinner)

După micul dejun, vom merge la Gondar trecând prin frumosul peisaj rural din Fogera pentru a ajunge pe timpul pranzului la Gondar . Fondat de împăratul Fasiledas în jurul anului 1635, Gondar este un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, renumit pentru numeroasele sale castele medievale, precum și pentru designul și arhitectura bisericilor sale. Debre Birhan Selassie reprezintă o capodoperă a școlii unice de artă tradițională etiopiană. După-amiază vom vizita acest oraș antic.

Cazare: Hotel Goha 3*+

Ziua 5: Gondar, Simien Mountains National Park (Breakfast, Dinner)

Ne trezim devreme si după micul dejun , plecam in Parcul Național din Munții Simien. Vom fi uimiți de peisajul spectaculos pana in vârful masivului. În restul zilei vom călători printre grupurile endemice de maimute Gelada si vom explora zona Sankaber, parte a Parcului Național din Munții Simien.

Cazare: Simien Lodge, Buyit Ras

Ziua 6: Parcul National din muntii Simien , Axum (Breakfast, Dinner)

După micul dejun, plecam spre Axum, prin peisajul frumos al Munților Simien, până la castelul Limalimo din Cheile Râului Tekeze. De la Munții Simien până la Axum, vom face scurte opriri în diferite părți ale parcului pentru cele mai frumoase privelisti. Vom avea un prânz – picnic sub umbra copacilor de lângă Cheile râului Tekeze și ne vom bucura de peisajele frumoase ale Munților Simien .Ajungem la Axum.

Cazare: Hotel Sabaen 3*

Ziua 7: Axum, Yeha (Breakfast, Dinner)

După micul dejun, vizităm orașul antic Axum. Acesta este locul de naștere al civilizației etiopiene și ultimul loc de odihnă al Sfântului Chivot al Legământului. În această dimineață vom vizita orașul antic Axum și vom explora ruinele masive, care datează din secolul al XIII-lea și al XIII-lea, ce includ obeliscuri monolitice, stelaje gigantice, morminte regale și ruinele castelelor antice ale Reginei din Sheba . După-amiaza, vom face o excursie la templul precreștin al lui Yeha.

Cazare: Hotel Sabaen 3*

Ziua 8: Axum, Lalibela (Breakfast, Dinner)

După micul dejun la hotel, facem transfer la Aeroportul Axum pentru zborul spre Lalibela. După check in la hotel, vom vizita cele mai renumite biserici din Etiopia, care sunt numite "minunile vii ale lumii". Aceste biserici sunt, și au fost de cel puțin 800 de ani, un altar creștin activ – centrul spiritual al vieții religioase a țării. Bisericile monolitice au fost sculptate într-o terasă de piatră naturală de 2.600 de metri pătrați în secolul al XII-lea d.Hr. de către regele Lalibela.

Astăzi, vom vizita primul grup de biserici . Seara, va fi o ceremonie tradițională cu cafea etiopiană la o casă locală.

Cazare: Hotel Harbe 4* sau Tukul Village

Ziua 9: Asheten Mariam, Lalibela (Breakfast, Dinner)

După micul dejun, facem o plimbare cu catârii și mergem la mănăstirea Asheten Mariam. Aceasta este renumită pentru biserica din mănăstirea din secolul al XII-lea cu o vedere spectaculoasă. După masa de prânz și odihnă la hotel, vom continua călătoria în istoria lungă și minunată a Etiopiei, cu o vizită la alte biserici remarcabile din Lalibela. Arhitectura și arta lor trebuie văzute pentru a fi crezute!

Cazare: Hotel Harbe 4* sau Tukul Village

Ziua 10: Lalibela, Addis Ababa, Sfarsitul serviciilor turistice (Breakfast, Dinner)

După micul dejun, transfer la aeroportul Lalibela pentru

zborul spre Addis Abeba. Aici vom avea un spectacol in oraș dacă nu a fost în prima zi.

Va fi o petrecere specială de rămas bun etiopian cu un bufet tradițional și băuturi locale imbinat cu un spectacol de dans cultural cultural al diferitelor grupuri etnice care trăiesc în țară – sfârșitul perfect al călătoriei! La sfârșitul petrecerii de cină, vom fi transferați la aeroportul Addis Abeba pentru intoarcerea acasă. Sfârșitul circuitului.

Tarif per persoana in DBL: 1960 eur/pers

Pachetul INCLUDE:

- . Bilet avion OTP- FRA – ADD – VIE- OTP
- . Itinerariul conform programului
 - Transport autocar cu aer conditionat pe teritoriul Ethiopiei
 - Toate transferurile necesare
 - 9 nopți cazare în hoteluri de 4 stele în Addis Abeba) în camere duble
 - Toate mesele, după cum se menționează în program
 - Toate taxele de intrare
 - Excursie cu barca pe Lacul Tana
 - Ghid turistic național calificat în limba engleză
 - Cină de rămas bun
 - alte taxe

NU INCLUDE:

- .Taxa de viză
 - Bacsis pentru ghid si sofer
 - Mesele ce nu sunt menționate în program
 - Toate cheltuielile de natură personală (băuturi, spălătorie, apeluri telefonice etc.)
- Zbor intern Axum-Lalibela-Adis Abeba

Pentru informatii si detalii suntem la dispozitia dumneavoastra, sau va asteptam la sediul nostru de pe str. Targului nr.2/1, tel/fax: 0365-730218; 0743-572378; 0770-813140 , sau asteptam solicitarile dvs. pe adresa de mail: arcadiatravel11@yahoo.com ; rezervari@travel-arcadia.com